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ИНФОРМАЦИЯ 

О результатах опросов обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организации и качеством образовательного процесса в целом и 

отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования 

23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов 

автомобилей 
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В период с 15.10.2024 по 25.10.2024 года было проведено анкетирование 

обучающихся БУ «Междуреченский агропромышленный колледж» об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса отдельных дисциплин и практик в рамках реализации 

образовательной программы. 

В опросе приняли участие 22 человека, что составляет 72,2% от общей 

численности обучающихся по данной образовательной программе. 
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Выводы: У обучающихся по специальности 23.02.07 Техническое обслуживание и 

ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей наблюдается неблагоприятная 

тенденция уровня удовлетворенности образовательным процессом. На  40% 

удовлетворены полнотой и актуальностью информации о Колледже, размещенной на 

официальном сайте колледжа, 40% устраивает возможность электронной информационно 

– образовательной среды,  33% обучающихся  удовлетворены структурой осваиваемой 

образовательной программы подготовки специалистов среднего звена (учебным планом, 

набором изучаемых дисциплин), 40% обучающихся удовлетворены материально – 

техническая база по программе обучения, 53% удовлетворены организацией работы 

столовой. Отношением к обучающимся сотрудников колледжа и взаимодействие с 

администрацией только на 40% удовлетворены. 33% обучающихся удовлетворены 

профессиональным уровнем преподавателей (профессиональный опыт, педагогический 

такт). 53 % обучающихся из 72,2% обратились бы к родителям при возникших проблемах 

за помощью. 
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